



Сын обвиняется в смерти отца

Отделом по расследованию преступлений против личности областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ окончено расследование уголовного дела по обвинению жителя Лискинского района 29-летнего Александра Шевцова в нанесении телесных повреждений, повлекших смерть, своему отцу.

Следствием установлено, что 4 февраля 2009 года в селе Колыбелка Лискинского района между обвиняемым и его отцом произошла ссора. Причиной конфликта стало то, что сын спрятал от отца, находившегося в алкогольном опьянении, бутылку водки. В результате ссоры молодой человек избил отца, нанеся ему около 30 ударов руками, ногами и различными предметами. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Органами следствия действия Шевцова квалифицированы по части 4 статьи 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

18 Июня 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/720422>